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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   43/2024

ΑΠΟΦΑΣΗ   553/2024

Στην Καλαμάτα σήμερα την 21η Οκτωβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα ώρα 13:00, συνέρχεται 
στην 43η/2024 συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού Αθηνών 
99 (ισόγειο Α’ κτιρίου), μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 73662/17-10-2024 πρόσκληση του            
κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος, Δήμαρχος Καλαμάτας, 
Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, 
ο οποίος αποχωρεί στην υπ΄ αριθμ. 553/2024 απόφαση  και εν συνεχεία, απόντος αυτού, 
Προεδρεύει της συνεδρίασης ο Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Τζαμουράνης 
Βασίλειος, 
και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ. 1) Καραγιάννης Ανδρέας, 2) Κουμάντου 
Παναγιώτα (Πιπίνα), 3) Κουτραφούρης Βασίλειος,  4) Μαρινάκης Σαράντος, 5)  Τζαμουράνης 
Βασίλειος, 6) Φάβας Γεώργιος και 7) Χανδρινός Σπυρίδων. 

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Οικονομάκος Δημήτριος. 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής 
κ.κ. Σκοπετέας Αναστάσιος και Αγγελή Μαρία, και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δρούγας 
Παντελής – Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  και Περρωτής Ιάκωβος.

Επίσης στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων 
Αρφαρών κ. Ματθαίος Αριστοτέλης και Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης, επειδή στην 
ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, οι 
οποίοι δεν παραβρίσκονται.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.  
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 16ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο:

Απευθείας ανάθεση της εργασίας συντήρησης πρασίνου στο ακίνητο ιδιοκτησίας 
Κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ». 

Η με αριθμ. πρωτ. 73800/18-10-2024 σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, 
Περιουσίας και Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης  Οικονομικών του Δήμου, 
η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος μαζί με την αναφερόμενη σε αυτή οικονομική 
προσφορά του κ. Γεννάτου Θεοφάνη του Πέτρου και είχαν σταλεί στα Μέλη της Δημοτικής 
Επιτροπής προς ενημέρωση, 
έχει αναλυτικά ως εξής: 

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για την απευθείας ανάθεση της εργασίας συντήρησης πρασίνου στο 
ακίνητο ιδιοκτησίας Κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ»

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων».
2. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης».
3. Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της 
οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι».

4. Τις διατάξεις του Ν. 5013/2023 «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση κινδύνων στον 
δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις».

5. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023 «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου 
δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική 
διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή  
και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του 
Υπουργείου Εσωτερικών».

6. Τις διατάξεις του Ν. 4182/2013 «Κώδικας κοινωφελών περιουσιών, σχολαζουσών 
κληρονομιών και λοιπές διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

7. Τις διατάξεις του άρθρου 171 παρ. 4δ του Ν. 4261/2014 που ορίζει ότι, το άρθρο 48 του ν. 
4182/2013 αντικαθίσταται ως εξής: «1. Οι συμβάσεις προμηθειών και παροχής υπηρεσιών 
συνάπτονται με τις κάτωθι διαδικασίες αναλόγως προϋπολογισμού. Ειδικότερα, για 
προϋπολογισμό: α) που υπερβαίνει τις εξήντα χιλιάδες (60.000) ευρώ, χωρίς ΦΠΑ, με 
ανοικτό διαγωνισμό και δημοσίευση στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Οικονομικών, καθώς 
και σε κάθε άλλη ιστοσελίδα που κρίνεται σκόπιμο, είκοσι (20) ημέρες πριν τη διεξαγωγή 
του διαγωνισμού, β) που υπερβαίνει τις είκοσι χιλιάδες (20.000) ευρώ, έως εξήντα χιλιάδες 
(60.000) ευρώ, χωρίς ΦΠΑ, με πρόχειρο διαγωνισμό κατόπιν πρόσκλησης σε τρεις (3) 
τουλάχιστον οικονομικούς φορείς συναφείς με το δημοπρατούμενο αντικείμενο, γ) που 
υπερβαίνει τις πέντε χιλιάδες (5.000) ευρώ, έως είκοσι χιλιάδες (20.000) ευρώ, χωρίς ΦΠΑ, 
εγγράφως με απευθείας ανάθεση, ύστερα από λήψη τριών τουλάχιστον έγγραφων 
προσφορών, δ) μέχρι πέντε χιλιάδες (5.000) ευρώ, χωρίς ΦΠΑ, εγγράφως με απευθείας 
ανάθεση σε οικονομικό φορέα της επιλογής του οργάνου διοίκησης της κοινωφελούς 
περιουσίας, μετά από συνοπτική έρευνα αγοράς. Για τις συμβάσεις των οποίων ο 
προϋπολογισμός είναι ίσος ή κατώτερος από χίλια (1.000) ευρώ, χωρίς ΦΠΑ, το όργανο 
διοίκησης μπορεί να προσφύγει στον οικονομικό φορέα της επιλογής του χωρίς την 
υποχρέωση σύναψης σχετικής έγγραφης σύμβασης (αγορά με τιμολόγια)».
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8. Την από 10.11.1996 ιδιόγραφη διαθήκη της Αικατερίνης Χανδρινού που δημοσιεύτηκε με το 
5185/19-12-1997 πρακτικό του Πρωτοδικείου Αθηνών, με την οποία άφησε στον Δήμο 
Καλαμάτας επαγγελματική στέγη (μαγαζί), το οποίο βρίσκεται στη συμβολή των οδών 
Δειράδων και Σφενδόνης, στην περιοχή Νέας Κηφισιάς και έχει επιφάνεια οικοπέδου 562,47 
τ.μ., με υφιστάμενη οικοδομή συνολικού εμβαδού 544,32τ.μ. (η οποία αποτελείται από 
υπόγειο εμβαδού 220 τ.μ., ισόγειο εμβαδού 220 τ.μ., πατάρι 90,24  τ.μ. και δώμα 14,08 
τ.μ.), με σκοπό να σπουδάζουν ορφανά και άπορα παιδιά, υπό τον όρο να μην μπορεί να το 
πουλήσει πριν περάσουν 15 χρόνια από τον θάνατό της. 

9. Την υπ’ αριθμ. 11867/02-10-2007 Δήλωση Αποδοχής Κληρονομιάς. 
10. Την υπ’ αριθμ. 513/2023 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής αναφορικά με τον 

προϋπολογισμό του Κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ», οικονομικού έτους 2024, 
όπως αυτή εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 8227/25-01-2024 (ΑΔΑ: ΨΧΡΚΟΡ1Φ-ΥΛΠ) 
Απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος 
& Ιονίου, Δ/νσης Κοινωφελών Περιουσιών.

11. Την ανάγκη ευπρεπισμού και καθαρισμού του οικοπέδου του ακινήτου ιδιοκτησίας 
Κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ». 

12. Την οικονομική προσφορά του κου Γεννάτου Θεοφάνη του Πέτρου.

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την λήψη απόφασης από την Δημοτική Επιτροπή, ως Διοικούσα – Διαχειριστική Επιτροπή των 
Κληροδοτημάτων, για την απευθείας ανάθεση στον κο Γεννάτο Θεοφάνη του Πέτρου, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 171 παρ. 4δ του Ν. 4261/2014 (με το οποίο αντικαταστάθηκε το αρ. 48 του 
Ν. 4182/2013), για τις εργασίες συντήρησης πρασίνου στο οικόπεδο του ακινήτου του 
Κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ». 

  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ»

  Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΚΔΑΠ 
ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

     ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓ. ΦΑΒΑΣ

Ακολούθως εξελίσσεται διαλογική συζήτηση από κοινού με το αμέσως επόμενο, υπ΄αριθμ. 
17, ομοειδές θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Απευθείας ανάθεση της εργασίας 
τοποθέτησης περίφραξης στο ακίνητο ιδιοκτησίας Κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ», ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Φάβας Γιώργος. 

ΦΑΒΑΣ: Κατά την εισήγηση, ναι, η αποψίλωση που έγινε και η περίφραξη. 

Στο σημείο αυτό αποχωρεί από τη συνεδρίαση ο κ. Πρόεδρος ενημερώνοντας το Σώμα ότι θα 
μεταβεί στο Πνευματικό Κέντρο, για την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας για την 
ευαισθητοποίηση των πολιτών στην ανακύκλωση, την ορθολογική διαχείριση των πόρων και 
τη μείωση των αποβλήτων, από όλους τους συμμετέχοντες, κατά την διεξαγωγή της 
ημερίδας Ενημέρωσης και Περιφερειακό Εργαστήριο Κυκλικής Οικονομίας, συνδιοργανώνουν 
το Πράσινο Ταμείο, το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ), η Περιφέρεια 
Πελοποννήσου, ο Δήμος Καλαμάτας, ο Φορέας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων 
Πελοποννήσου (Φο.Δ.Σ.Α.),   η οποία  διοργανώθηκε, στο πλαίσιο του Έργου LIFE-IP CEI-
Greece – LIFE18 IPE/GR/000013 «Εφαρμογή της Κυκλικής Οικονομίας στην Ελλάδα». 

Η συνεδρίαση συνεχίζεται με Προεδρεύοντα αυτής τον Αντιπρόεδρο κ. Τζαμουράνη Βασίλειο.

https://circulargreece.gr/el/
https://circulargreece.gr/el/
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Λοιπόν, εκείνο που δεν φαίνεται μέσα είναι τι έφτιαξε αυτός ο άνθρωπος με τα 
1.000 ευρώ. 

Θα σας πω. Έκανε άρση επικινδυνότητας στα κλαριά, τα οποία είχαν κρεμάσει από τα 
δέντρα, και έκανε και αποψίλωση όλου του περιβάλλοντος χώρου. Εκεί πέρα, όπως 

γνωρίζετε, τα πεύκα που υπάρχουν είναι ψηλά, άρα χρειάστηκε για να γίνουνε… 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Εντάξει, εντάξει. 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Έκανε ή θα κάνει; 

ΦΑΒΑΣ: Έκανε. 

Και το δεύτερο. Η περίφραξη τι είναι; Δηλαδή πόσα μέτρα; Έτσι να έχουμε μια 
αίσθηση. Εγώ δεν λέω ότι η… Πόσα μέτρα; Δηλαδή και με τι την έφτιαξε; 

ΦΑΒΑΣ: Η περίφραξη είναι περιμετρικά του ακινήτου. Ένα Π έκανε, στο ακίνητο μπροστά. 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Πόσα μέτρα; 

ΦΑΒΑΣ: Τώρα πόσα μέτρα… 

Το λέω αυτό, αν μου επιτρέψετε, επειδή είμαστε στις ερωτήσεις, γιατί όσοι 
γνωρίζουμε από περιφράξεις ακινήτων και την πιο απλή περίφραξη να κάνεις, αυτή 

ξέρετε, την απλή, με μια κολωνίτσα διατομής τόσο ανά δύο μέτρα, κοστίζει πολλά λεφτά, δηλαδή 
πολλά λεφτά …, δηλαδή για ένα μικρό οικόπεδο μπορεί να κοστίζει και 1.500 ευρώ, 2.000, πόσο 
μάλλον κάποιος ο οποίος, είδα εδώ είναι και Καλαματιανός ας πούμε, -ε;- για να πάει στην Αθήνα. 

ΦΑΒΑΣ: Όχι, δεν πήγε στην Αθήνα, έχει επιχείρηση στην Αθήνα ο συγκεκριμένος. 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Πήγε στην Αθήνα και έχει επιχείρηση στην Αθήνα. 

Έχει επιχείρηση στην Αθήνα ο συγκεκριμένος, προφανώς δεν το ξέρετε, έχει τεχνική 
εταιρεία στην Αθήνα. 

Τεχνική εταιρεία, μάλιστα. Να το σημειώσω. 
Και τα κλαριά; Δηλαδή όλο αυτό με το ποσό, να σου πω κάτι, μου φαίνεται πολύ 

μικρό, να το πω έτσι. Μου φαίνεται μικρό για Καλαμάτα, οπότε καταλαβαίνω για Αθήνα πρέπει να 
είναι πολύ-πολύ μικρό, οπότε τώρα μας έκανε χάρη;

ΦΑΒΑΣ: Ο άνθρωπος τα μηχανήματα τα έχει στην Αθήνα. 

Ναι, ωραία. Εγώ σας λέω, για Καλαματιανό στην Καλαμάτα είναι μικρό το ποσό, 
πόσο μάλλον η Αθηναϊκή εταιρεία στην Αθήνα. 

Εντάξει τώρα, αν έχετε εσείς σαφή επιμέτρηση και μπορείτε να αξιολογήσετε το 
κόστος… 

Όχι, θα έπρεπε να έχετε εσείς σαφή επιμέτρηση, κ. Φάβα. 

ΦΑΒΑΣ: Δηλαδή από την μία να μην είναι ακριβά από την άλλη να μην είναι φτηνά!  

Όχι, δεν κατάλαβα. Όχι, εμείς κρίνουμε …

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: 



Συνεδρίαση :  43/2024 Δευτέρα  21 / 10 / 2024 ΑΠΟΦΑΣΗ   553/2024

Πρακτικά Δημοτικής Επιτροπής 5

ΦΑΒΑΣ: Δεν νομίζω ότι μπορώ να πω κάτι παραπάνω. 

Εμείς κρίνουμε με βάση τη νομιμότητα και τη διαφάνεια. Σας λέω ότι μας φέρνετε 
κάτι χωρίς να έχει επιμέτρηση, πόσα μέτρα έβαλε αυτός ο άνθρωπος, εμένα μου 

φαίνεται περίεργο. Ή πόσο όγκο κλαδιών, τέλος πάντων… Γιατί να σας πω κάτι; Άμα έκοψε τρία 
κλαριά τα 1.000 είναι πολλά. Άμα έκοψε, δεν ξέρω εγώ, 10 τόνους κλαριά είναι λίγα. Και το ίδιο 
και με την περίφραξη. Άμα έβαλε 50 μέτρα είναι λίγα. 

Όπως βλέπετε, κάνουμε εργασία απευθείας ανάθεσης λόγω της επικινδυνότητας που 
υπήρχε, έγινε άμεσα η διαδικασία. 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Ναι, εγώ δεν είπα… 

ΦΑΒΑΣ: Λοιπόν, αυτή η διαδικασία μπορούσε να γίνει και αυτή η διαδικασία έγινε. 

Μα εγώ σας λέω γιατί δεν είναι λεπτομερής η εισήγηση. Δεν ξέρει πόσα μέτρα 
έβαλε;

ΦΑΒΑΣ: Όχι. Γιατί το τιμολόγιό του είναι κατ’ αποκοπή…

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Ε και τι σημαίνει αυτό;

Εγώ θέλω τόσο. Από κει και κάτω, το πόσο έβαλε, αν βρούμε το…, μπορώ να σας πω 
πόσο επί πόσο είναι το ακίνητο… 

Όχι, δεν θέλω να μου πείτε εσείς, ο άνθρωπος αυτός να μου πει. Δηλαδή εσείς 
βάζετε έναν άνθρωπο να σας κάνει μια περίφραξη και άμα η περίφραξη είναι 50 

μέτρα ή 500 δεν σας νοιάζει; Για να κρίνετε άμα τα 1.000 είναι πολλά ή λίγα; 

ΦΑΒΑΣ: Τώρα συγνώμη, να σας πω κάτι; Είστε μηχανικός…

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Ναι είμαι.

 … οπότε ξέρετε την αγορά. Η αγορά πώς λειτουργεί, δηλαδή; Σας ρωτάω. Φέρνεις έναν 
άνθρωπο και σου λέει: εγώ για να κάνω αυτό που βλέπω αυτή τη στιγμή θέλω ένα 

χιλιάρικο. Έτσι; 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Ναι. 

Εγώ λοιπόν βλέπω ότι με καλύπτει η τιμή και το αποδέχομαι και του λέω: ωραία, πάρε 
το χιλιάρικο. 

Εσείς το βλέπετε έτσι. Εγώ που είμαι Οικονομική Επιτροπή εδώ και πριν 
αποφασίσω δεν πρέπει να γνωρίζω; 

Όταν θα έρθει η στιγμή και θα δείτε το τιμολόγιο το οποίο θα έρθει εδώ πέρα, θα δείτε 
ακριβώς πόσα μέτρα έκανε. Τώρα ψηφίζουμε την ανάθεση για την εργασία και έγινε με 

τη διαδικασία του κατεπείγοντος, έτσι;  

Αν μου επιτρέπετε, να συμπληρώσω τώρα λίγο. Εντάξει, φαίνεται η 
επιφάνεια του οικοπέδου, δεν φαίνεται η περίμετρος βέβαια, αλλά φαίνεται 

ότι η επιφάνεια του οικοπέδου είναι 550 τετραγωνικά περίπου. 

ΦΑΒΑΣ: ………. (δεν ακούγεται)

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ:

ΦΑΒΑΣ: 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: 
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ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Άλλο τα τετραγωνικά μέτρα, άλλο… 

Εντάξει, δεν φαίνεται η περίμετρος, αλλά εντάξει, είναι μικρό σαν οικόπεδο, 
δεν είναι… 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: ………., είπε Π, οπότε αυτό …..… (δεν ακούγεται)

ΦΑΒΑΣ: Ένα Π έγινε στο αποτύπωμα του ακινήτου. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Π στις 3 πλευρές του οικοπέδου, το ζήτημα είναι το εξής… 

Όχι του οικοπέδου, του ακινήτου. Όχι το οικόπεδο, δεν περιφράξαμε το οικόπεδο, το 
ακίνητο. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Αα το ακίνητο μόνο. 

Για να μην εισέρχονται μέσα  στοιχεία  περιθωριακά  και  δημιουργούνται  ζητήματα. 
Δεν έγινε ολόκληρο το οικόπεδο, γι’ αυτό ίσως ο κ. Χανδρινός να το μπερδεύει. 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Όχι, όχι, εγώ είδα …

ΦΑΒΑΣ: Έγινε, γι’ αυτό λέω στο αποτύπωμα του ακινήτου ….

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: Στο κτίριο.

ΦΑΒΑΣ: Στο κτίριο, ακριβώς. 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Εγώ είδα ένα οικονομικό αντικείμενο χωρίς στοιχεία, κ. Φάβα. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Τι; Συρματόπλεγμα βάλανε, δηλαδή; Συρματόπλεγμα βάλανε; 

ΦΑΒΑΣ: Συρματόπλεγμα, συρματόπλεγμα με… 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Με κολώνες; 

Όχι, κολώνες υπήρχαν οι υφιστάμενες, όπου χρειάστηκε προσθέσανε κολώνες… 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Αα καρφώσανε πάνω το συρματόπλεγμα.

Ναι, το συρματόπλεγμα και από πάνω μπήκε κουλούρα, αυτή η οποία μπαίνει για να 
μην μπορεί κάποιος να γαντζωθεί από πάνω και να περάσει μέσα. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Αα εντάξει. Τουλάχιστον αυτή είναι μία περιγραφή γιατί αλλιώτικα… 

Με την παρούσα απόφαση το Σώμα καλείται να αποφανθεί επί του υπ΄ αριθμ. 16ου θέματος 
της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: Απευθείας ανάθεση της εργασίας συντήρησης πρασίνου στο 
ακίνητο ιδιοκτησίας Κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ» 
και επί του υπ΄ αριθμ. 17ου ομοειδούς θέματος της ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Απευθείας 
ανάθεση της εργασίας τοποθέτησης περίφραξης στο ακίνητο ιδιοκτησίας Κληροδοτήματος 
«ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ», που συζητήθηκε σύμφωνα παραπάνω από κοινού με το 16ο,  
θα αποφανθεί  με την αμέσως επόμενη απόφαση του. 

ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 
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Η Δημοτική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του 
Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και 
Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 17/2024 απόφασή της, με την 
ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, τις 
διατάξεις των άρθρων 63, 72, 73, 74Α και 75 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί 
και ισχύουν, με τους κ.κ. Τζαμουράνη και Χανδρινό να δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Την απευθείας ανάθεση στον κο Γεννάτο Θεοφάνη του Πέτρου, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 171 παρ. 4δ του Ν. 4261/2014 (με το οποίο 
αντικαταστάθηκε το αρ. 48 του Ν. 4182/2013), 
των εργασιών συντήρησης πρασίνου στο οικόπεδο του ακινήτου του 
Κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ» που βρίσκεται στη συμβολή των 
οδών Δειράδων και Σφενδόνης στην περιοχή Νέα Κηφισιάς – Αθήνα, 
αντί του ποσού της οικονομικής προσφοράς του, ήτοι αντί του ποσού των χιλίων 
ευρώ (1.100,00 €) χωρίς Φ.Π.Α. και συνολικά συμπεριλαμβανομένου και του 
Φ.Π.Α αντί του ποσού χιλίων διακοσίων σαράντα  ευρώ (1.240,00 €),

σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην με αριθμ. πρωτ. 73800/18-10-2024 εισήγηση 
του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας και Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης  
Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό 
της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Βασιλόπουλος Αθανάσιος 1. Καραγιάννης Ανδρέας

2. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)

3. Κουτραφούρης Βασίλειος

4. Μαρινάκης Σαράντος

5. Τζαμουράνης Βασίλειος

6. Φάβας Γεώργιος

7. Χανδρινός Σπυρίδων

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
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